



В Советске перед судом предстанет член участковой избирательной комиссии, обвиняемый в избиении соседей-пенсионеров и поджоге



Советским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области завершено расследование уголовного дела в отношении члена одной из участковых избирательных комиссий региона. 52-летний мужчина обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья или незначительную стойкую утрату общей трудоспособности), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение и повреждение чужого имущества, если эти деяния повлекли причинение значительного ущерба, путем поджога) и п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья или незначительную стойкую утрату общей трудоспособности, с применением предметов, используемых в качестве оружия).

По версии следствия, вечером 30 марта 2019 года обвиняемый на придомовой территории по месту жительства в городе Советске, в ходе ссоры на почве длительных неприязненных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

отношений с соседями - 73-летним пенсионером и его 58-летней женой, нанес пожилой женщине удар кулаком в лицо, причинив ей повреждения в виде сотрясения головного мозга и ушибленной раны губы.

В этот же день, как полагает следствие, обвиняемый поджог надворную постройку потерпевших. Строение, хранившиеся в нем два велосипеда и хозяйственный инвентарь, были уничтожены огнем. Общая сумма ущерба составила 19,4 тыс. рублей.

Кроме того, как полагает следствие, в июне 2019 года, обвиняемый в ходе конфликта, бросил в голову 73-летнего мужчины камень, а также жидкий цементный раствор, в состав которого входили щебень и камни. Согласно выводам судебно-медицинской экспертизы, пенсионеру в результате указанных действий причинено сотрясение головного мозга и ссадины в теменной части головы.

Вину в совершенных преступлениях обвиняемый не признал. Вместе с тем, следствием по уголовному делу собран исчерпывающий объем доказательств: допрошены потерпевшие, свидетели, проведены проверки показаний на месте, очные ставки, получены заключения судебно-медицинских, пожарно-технических экспертиз. Сбор доказательств завершен.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1455851>